



СУ ПЛАНИНАРСКО СКИЈАШКО ДРУШТВО „ПОШТАР“ НОВИ САД

21000 НОВИ САД, улица Народних хероја бр.2, Телефони за контакт:

064.217.1187 Зденка Каспер, председник; **064.236.9524** Боривоје Вељковић;

е-пошта: psdpostar@gmail.com е-сајт: www.psdpostar.org.rs

ПИБ: 102676375; Жиро рачун: 20550731476 НЛБ Континентал банка Нови Сад

Фрушка гора којом се ређе иде - Запад запад 12, Нештин

Најава је наговештавала богат програм и дивно дружење.

Полазак: У суботу 01. априла 2023. у 08:00 часова са паркинга код зграде НИС-а. Дођите 15 минута раније. Иде се колима јер другог начина нема, организовано се и поделити трошкове

Рута пута је: Нови Сад – Ср. Каменица – Беочин – Баноштор – Сусек – Нештин, из ког и полази шетња у 09:00 од Сремске куће.

Пешачење: Нештин – Јанок (Јанков) до – Кишелез – извор Јелица – извор Капавица – Јандор до – Нештин. Успут ћемо видети основне знаменитости села и околине, чути понешто о њима, проћи лепим долинама, потоцима, ливадама, изворима, језерцима, брати сремуш... Дужина стазе је око 20 км, Ићи ћемо лагано, а планирано време повратка је до 19 сати у Нови Сад. Организатор акције био је **Горан Ђуричић**.



ЗАПАД – ЗАПАД 12

Увек је тешко напустити зону комфора, а поготово када је прелаз драстичан – као онакав какав је требао бити у суботу 01. априла. Не, није била шала, Биљана Врањеш и екипа су у длаку погодили какво ће време бити...

Али... као и увек кад човек искочи "из своје коже" – следи награда за труд. Тако је било и нама...

Када су ме пред НИС-ом сачекала три Поштарска Колоса и нико више, када сам видео њихов ентузијазам, чуо песму и шале које су збијали у ауту – мени је већ било добро.

Већ ми је расположење прерасло бригу о томе шта ћемо и како по овом кијамету...

У Нештину наш састав појачавају још тројица ветерана – Јовица, наш Поштар из Митровице и двојица Беочинаца, природњака из грађанства. Дакле, нас седморица младих, са готово 500 година животног и 250 природњачког стажа, по највећем плъуску, већамо шта нам је чинити? Одлука каже аутом до Ђипше, да тамо прегрмимо ударне падавине, доручкујемо и ако мало смири идемо да прошетамо, наберемо сремуша, па ћемо видети за даље...

Тако је и било – после доручка киша смањује и ми крећемо ка језерцету Кратина (Јелица), где је било место ручка и едукације програма организације Дани сремуша. Тамо је већ све постављено, кафана, штандови, полако долазе и локални продавци меда, штрудле, намаза од сремуша... Ми се не задржавамо, него настављамо стазом ка извору Капавица, којом би и иначе прошли да смо ишли целу стазу. Извор је жив, вода лепа, а и кућа у шипражју преко пута још "стоји". Мало ниже је барско језеро, од ког настављамо низ поток, пробијамо се кроз густиш до чистине и ту полако окрећемо ка Мостару и даље ка главном гробу и Ђипши.

Успут киша падуцка – мало слаби, мало јача, али ни једног тренутка нисмо били битно мокри, нити се смрзли... а што је најважније – све време смо добро расположени!

Ко певуши, ко звиждуће, ови причају шта је било пре "стодвајес" година, птице цвркућу као луде, време пролази и часком ето нас опет на билу. Свраћамо опет ка Кратини да наберемо сремуша, јер ко би се без њега оправдао код куће – где си ти данас био?!

Спуштамо се до манастира, где су већ стигли и учесници Дана сремуша, а ми одлучујемо да ипак седнемо у топла аута и пожуримо кући на ручак, да донесемо и наш допринос

Све у свему ја сам презадовољан свиме, а чини ми се и остали. Мислим да смо од понуђеног извукли најбоље што је могло, време нас је послужило, а екипа са којом сам ходао упар, што би рекао један мој Друг, била је – права! Хвала свима њима што беху, а и свима који хтедоше бити. Закључак је да се увек треба натерати, јер УВЕК буде много боље него што ми то замислимо... :-)



Окупљање



Старт од Ђипше



Дани сремуса



Барско језеро Капавица

Салдо: Учесника: 7 – Поштара 5 (Горан Ђуричић, Душко Косјер, Милорад Топшћ, Јовица Јовелић и Цветин Ристановић) из грађанства 2 учесника.

Стаза: око 10 км, у том: 2 језера, 3 извора, 2 пута манастир, 5 кг сремуса, 24 кг блата, једна веверица и искуство више...

Видимо се догодине.

Извештај написао Горан Ђуричић

Фотографисао: Душко Косјер

